TRANSMISSION DE PUISSANCE

AVEC TRANSFORMATION DE MOUVEMENT

1. ANALYSE FONCTIONNELLE
Fonction de service : Transformer la nature du mouvement fourni par l'organe moteur pour l'adapter à l'organe récepteur
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2. TYPOLOGIE
Cas possibles : Ils sont générés par les deux mouvements principaux rencontrés dans cette transformation de mouvement :

- le mouvement de rotation

- le mouvement de translation
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Le mouvement d'entrée est généralement continu, alors que le mouvement  de sortie peut être, continu, alterné ou intermittent.

3. ETUDE CINEMATIQUE
	Nom
	Schématisation
	Graphe de flux
	Courbes Caractéristiques
	Caractéristiques Principales
	Exemple d’application
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	Pignon Crémaillère
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	Rendement : 0,98

Réversible.
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	Poulie-Courroie
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	Roue de Friction
	
	
	
	
	

	Bielle Manivelle
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	Rendement : 0,4

Réversibilité possible sous réserve de franchir les points morts et de vaincre les frottements du coulisseau (utilisation de masse d’équilibrage.
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Vilebrequin/Bielle de moteur de voiture

	Excentrique
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	Rendement : 0,35

Irréversible.
	

	Croix de Malte
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	Rendement : 0,6

Irréversible.
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	Rendement : 0,35

Irréversible.
	

	Vis - Ecrou
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	Rendement :

Vis-Ecrou : 0,5

Vis-Ecrou à Billes : 0,95

Réversibilité possible si l’angle d’hélice ( est compris entre l’angle ( (tan (= f / cos () et la valeur ((/2-() avec ( : angle de filet ; f : coeff. de frottement
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